

Új pályázati felhívás a felszámolói névjegyzékbe történő felvételre

Új pályázati felhívást tett közzé a kormány, amely a Hivatalos Értesítő hétfői számában jelent meg.

Az új felhívást az indokolta, hogy a Kormány az új felszámolói névjegyzékbe történő felvételre a Hivatalos Értesítő 2012. évi 31. számában közzétett korábbi pályázati felhívást visszavonta.

A Kormány újabb, kiegészített pályázati felhívást tett közzé, amely megtartja a korábbi pályázati felhívás főbb elemeit, de olyan módszertant követ az értékelésnél, amely a pályázó szervezetek szakmai és gazdasági tevékenységét nagyobb súllyal értékeli, és az értékelési, mérlegelési elveket fekteti le.

A felszámoló névjegyzékéről szóló kormányrendelet is módosításra került, amely módosítás alapvetően nem változtatja meg a pályázatok elbírálásának rendjét, és fenntartja, hogy továbbra is részletes pályázati követelményeket kell érvényesíteni, ennek érdekében tételesen felsorolja azon követelményeket, amelyeket a pályázatok elbírálásánál figyelembe kell venni. A feltételek a mostani felszámoló szervezetek és az új pályázók tekintetében egyaránt a szakmai és törvényességi szempontokat érvényesítik. A pályázati feltételek rendszerezettebbé, könnyebben áttekinthetővé váltak.

Az új pályázati felhívás a Hivatalos Értesítő 2013. évi 16. számában került közzétételre, az alábbi linken érhető el:

<http://www.kozlonyok.hu/kozlonyok/Kozlonyok/12/PDF/2013/16.pdf>

A kormányrendelet módosítása - a pályázat elkészítésének megkönnyítése, és elbírálásának gyorsítása érdekében - arról is rendelkezik, hogy a pályázatot részben a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal honlapján (www.kih.gov.hu) közzétett, e célra rendszeresített formanyomtatvány felhasználásával kell benyújtani, és a honlapról a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatminták is letölthetőek.

Tekintettel a pályázatok terjedelmére, az elektronikus levélben való beküldés többletkötelezettségét eltörölték.

A pályázatok benyújtási határideje: **2013. június 15., 24:00 óra.**